

小学生穿着城管制服上街执法

网友爆料“浙江上虞两年前创建少先队城管学校貌似作秀”，一则旧闻成了新闻
当地有关部门回应：“如今学校还在，但活动少了”

网帖爆料

上虞有所“小学生城管学校”

“像廉政从娃娃抓起一样，难道城管也要从娃娃抓起？”11月26日，题为《上虞市居然有个少先队城管学校》的帖子在红网论坛、天涯社区出现，称两年前浙江上虞市成立了一所“少先队城管学校”，小学生们竟然穿着统一的城管制服，煞有介事的宣誓：“我们是小小城管员，身着威严的制服，胸怀城管的热情，走上街头执法……”

该帖图文并茂地描述了“少先队城管学校”成立仪式的场面，并称在2007年12月24日上午，成立仪式在上虞市华维文澜小学举行，上虞市副市长郑建庆出席仪式。随后，还成立了组织机构“上虞市少年城管学校”委员会，并邀请郑建庆作为名誉校长。

此外，帖子还提到在成立仪式之后的情况。“小小城管员们来到了百官解放路步行街，和街上正在进行城管执法的叔叔阿姨们一起工作，劝阻行人的一些不文明行为，共同为城市建设、环境美化努力。”

建校目的

要让城市管理从小抓起

为何会成立这样一所学校呢？郑建庆的一段“重要讲话”这样说：“为了提高少先队员的城市管理意识，扩大城市管理的宣传阵地，根据‘城市管理从小抓起’的理念，通过‘少先队城管学校’这一载体，使学校成为教育的平台、宣传的载体、执法的阵地，增强城管执法的社会效应和城管宣传的辐射效应。”

在上虞市城市管理行政执法局与上虞市华维文澜小学的官方网站上，提到了创建该校的目的：“为进一步推进未成年人思想道德建设工作，培育学生的城市管理意识、文明意识和社会公德意识，以‘小手拉大手’带动更多的学生和市民加入城市管理行列，唤起社会各界对城管工作的关注和支持。”

而华维文澜小学校长李正火曾在仪式上说：“我校办学以来，一切从孩子的实际出发，尊重孩子的天性，创造性地开展了形式多样的‘无墙课堂’活动，让孩子走向社会，面向大众，贴近生活，充分感受城市建设的巨大变化。”

一则旧闻成了新闻，因为情节太雷人。近日，网上有人爆料，两年前浙江上虞城管局和华维文澜小学共同创建了一个“上虞市少先队城管学校”，上虞副市长担任名誉校长，而创建该校的目的是“城市管理从小抓起”。对此，大家普遍认为，让小学生穿上城管制服上街执法“貌似作秀，实在不妥”。



上虞的小城管队员在城管叔叔的带领下上街执法。

网友质疑

A 大冷天让学生穿裙子在仪式上表演

帖子中还提到：“在成立仪式上，上虞市华维文澜小学的36名学生成为‘上虞市少先队城管学校’首批小小城管员。他们身着崭新的制服，英姿飒爽，精神昂扬。他们在大会上庄严宣誓‘我是小小城管员，将以实际行动为城市管理贡献自己的力量’。”该帖还特别指出：“从成立仪式上的照片可以发现，有数名穿着裙子的小学生在台上表演，而颁

奖仪式上的各位领导却都穿着冬装。”对此，有网友跟帖时公布了上虞市2007年12月24日的气象情况：“最低温度7至8℃，最高温度10至11℃。他们不是在教育孩子，简直是在虐待孩子。”还有网友质问：“领导知道天冷穿棉衣，孩子就该冻着吗？如此看来，这又是在作秀。如果真的要教育孩子，应该抓收门票教学和实践活动，仪式根本不重要！”

B 打着堂而皇之的高尚理由折磨孩子

该帖被热传后，有人评价道：“这事也太滑稽了吧？这就像前不久杭州紫阳小学在入学仪式上让新生都穿上清朝官服诵经一样，美其名曰是宣扬国学，实则是哗众取宠，作秀罢了。”

还有网友说：“以前的‘反腐败从娃娃抓起，廉政文化进校园’让孩子们成了大人掩饰问题、转移视线的工具。这些人最可恶之处在于，打着堂而皇之的高尚理由折磨孩子！”

专家点评

可体验，但不能直接参与执法

有较理智的网友认为：“此事之所以成为新闻是因为关于城管的负面新闻太多造成的，事实上，如果这样的学校真的能起到教育孩子的作用，也不是不行，而且少年城管学校在湖南长沙、山东济南、江苏昆山等地都有。最关键的不是建学校本身，而是看大人们能否用更多时间去教会孩子怎样独立处理问题，怎样关爱别人，怎样担起社会责任。”

11月26日下午，记者致电上虞市城管局，工作人员称网上描述的内容属实，如今学校还在，只是活动已经很少了。随后，记者致电上虞市华维文澜小学，想了解更详细的情况，但该校3部电话均无人接听。

昨日，记者就此咨询湖南行政学院研究中心主任王学杰教授，王教授认为：“让小学生跟着城管到街头体验，而不是直接参与执法，增强法制意识这未尝不可。但是，一定要注意方式，比如不能给小学生施加很强的责任，毕竟他们还小，也不能耽误他们的正常学习时间。”王教授还提醒说：“在进行体验的时候，也没有必要穿上城管制服，这样有点不伦不类。教育孩子何必流于表面？只要他们能学到知识，穿校服戴红领巾岂不是更好。”

据《潇湘晨报》

海林供热采暖计费节能

控制系统得到广泛应用

近日《北京市供热管理办法(草案)》的发布，明年4月开始执行，要求室内温度最低达到18℃的冬季居民舒适供暖标准，然而今冬北京市就已经按照新规定进行试点。海林节能的“供热采暖计费节能控制系统”在今年北京首推的橄榄城三期小区供暖分户计量系统改革试点工程中得以应用，使居民在享受舒适的居住与生活环境的同时实现分户供暖计量。据介绍该系统还具有改造成本低、改造施工方便、系统性能稳定、不受供热水质影响、操作方便简单易懂等特性，其使用寿命在15年以上。截止目前，海林节能“供热采暖计费节能控制系统”已在吉林、山东、山西、新疆、北京等地区应用了400多万平米，分别得到了百姓的一致认可。

李平/文

统一润滑油主品牌价值主张发布会在京举行

11月19日，国内领先的润滑油品牌之一——统一润滑油在京举行新闻发布会，隆重推出其主品牌新的价值主张：润滑的力量。这意味着联姻壳牌三年之后，统一润滑油品牌战略又一次起航，以润滑的力量，让世界更顺畅。

2006年同世界最大润滑油公司之一壳

牌合资，时至今日，统一润滑油依旧位列国内品牌三甲，以善于发现并满足消费者的精细需求著称于业内，拥有国内最庞大的渠道网络。

正值统一润滑油与壳牌联姻三年之际，统一润滑油融合对润滑油行业的理解、对企业品牌的全新定位、对润滑油产品功能诉求的精

确诠释以及消费者需求的洞察，推出了主品牌新的价值主张——“润滑的力量”，让世界更顺畅。

业内人士指出，当前国内润滑油市场竞争日益激烈，润滑油品牌纷纷推出扩展中国市场的举措和营销策略不足为奇，而统一润滑油此次以国内消费需求为战略重心，提升品牌形象和价值观，显然是为未来抢占更

多更高端的市场份额铺垫道路，这将有助于统一润滑油提升品牌美誉度和增加业务拓展的砝码。从其“润滑的力量，让世界更顺畅”的描述中，不难看出统一润滑油正在以专业润滑油服务商的身份，引导大众对润滑油消费的认知和品牌的认同，将进一步撬动并影响国内润滑油行业。

五年内中国将成为SAP全球三大市场之一

SAP中国今年正式启动了“清晰新世界”战略计划，这是一项全新的中长期战略计划，它将帮助中国最佳运营企业（Best-Run Businesses）成为视野清晰、思维清晰、行动清晰的清晰企业，从而在新的经济环境下继续健康蓬勃的发展。

零售企业集团物美就是这样一家“清晰企业”：透明而有责任；精益而敏捷；以客户为中心进行协作。通过实施SAP商业应用解决方案，物美实现了数百家门店、数万种商品、数百万顾客和数千家供应商海量数据的清晰和透明，再造了业务流程，强化了与合作伙伴和供应商之间的协作，打造了有效的供应链。

另一个值得一提的客户——玖龙纸业，它是致力于以再生资源废纸为主要原料生产高档包装用纸的中型规模企业。这家公司今年与SAP公司签约，全面推进包括财务管理、供应链管理、项目管理以及客户关系管理等财务、业务一体化管理的SAP系统优化方案，以进一步提升集团及各基地的系统管理水平，为业务快速增长到一定程度以后提供更强有力的支撑。

这些说明很多企业在经济低迷时期仍然在进行着战略投资，而SAP的愿景是希望5年内把中国发展成为SAP最重要的市场之一。

推进本土化战略满足市场需求

在绝大多数人的眼中，SAP公司是一个

为大公司提供软件的供应商，但实际上SAP也是中小企业软件供应市场中的领先者。中小企业市场是SAP一个最主要的、最大的业务增长引擎，即便是在当前不乐观的经济环境中，它仍是其业务增长点之一，而且增长速度会进一步扩大。

为满足本地市场的需求，SAP不断在人员、合作伙伴和生态系统、产品和基础设施建设上下工夫，以期吸引更多优秀的合作伙伴和渠道，加强生态系统的建设，同时进一步提高产品的性能，使客户价值最大化。

SAP致力于通过其丰富的产品及行业经验，缩短客户实施周期；通过前期调研，帮助客

户清晰洞察、清晰思考，运用科技的力量实现精益运营、获得更高的收益及实现清晰运营；通过合作伙伴的实施来体现价值。目前，SAP在中国有40多家服务合作伙伴，其中大部分是中国本地的合作伙伴，它们都发挥着各自的优势。此外，SAP还为客户提供7×24小时的技术支持服务。

当前，是各种规模的企业重新思考其商业策略的最佳时机，在全球化进程中，SAP希望与合作伙伴携手，为更多的中国中小企业客户提供更有针对性、贴近市场和高性价比的解决方案和服务，帮助企业为将来的发展打下良好基础。